

# 灌南日报

中共灌南县委员会 灌南县人民政府  
中共灌南县委宣传部

主办  
承办

第1586期

2018年6月14日 星期四  
农历戊戌年五月初一

GUANNAN DAILY

http://www.中国魔术之乡.cn

http://www.灌南日报.com



## 挂联共建让家园更美好

——我县创建国家卫生县城报道之三

□ 赵占成

目前，我县创建国家卫生县城工作正在如火如荼进行中，在新安镇镇郊、人民、镇北等每一个社区，我们都能深深地感受到创卫带来的翻天覆地变化，河水变清了、道路变干净了、家前屋后的小菜园不见了……这些的变化是我县广大干部群众一起共同努力的结果，也离不开各挂联共建单位的辛勤付出。

近日，记者在第二中学对面镇东社区的背街小巷里看到，干净的青砖路面，崭新的墙体，整洁的环境，处处赏心悦目。据了解，原来这里到处是垃圾，道路破损严重，也没有污水管道。通过创卫，一切都已悄悄发生变化，让我们生活的环境变得更加美好。镇东社区，由县委宣传部、县委农工部、县法院、县司法局、团县委等单位挂联共建，他们既发挥各自优势，各尽其能，各负其责，又互相支持、相互配合，形

成合力，有钱出钱，有力出力，与镇东社区一起创建国家卫生县城，共建美好家园。每周五下午是固定挂联共建活动时间，各挂联单位的职工根据情况安排轮流到社区参与共建，开展卫生大扫除。当前正值酷暑，参与共建的人员都是顶着烈日，汗如雨下地打扫卫生。一位居民告诉记者：“看到他们在烈日下挥汗如雨地打扫垃圾，真是太辛苦了，让我们的居住环境越来越舒适干净，我们要好好地维护，参与打扫卫生，不能做旁观者，更不能去破坏了，不能随便乱丢垃圾。”

据了解，去年我县成功创建省级文明城市、省级卫生县城，今年又启动创建国家卫生县城。为进一步巩固省级卫生县城创建成果，推动国家卫生县城创建工作开展，今年，我县继续在县城区开展创建国家卫生县城挂联共建活动。自全县创建国家卫生县城工作开展以来，我县各挂联共建单位严格按照县委、县政府任务分解要求和“双城同

创”工作指挥部任务交办单落实推进，全力以赴，齐心协力，携手装扮美丽县城。

县港口局挂联共建村是武障河村，自国家卫生县城创建工作开展以来，他们根据《灌南县国家卫生县城工作实施方案》的部署要求，多次组织干部职工前往挂联共建村武障河村开展创卫宣传工作，挨户上门，向片区群众讲解创卫工作的积极意义，并发放创卫活动宣传单，通过多次的宣传活动，提高了片区群众的创卫知晓率，营造了积极的创卫氛围。还积极开展环境整治，多次组织人员对片区进行摸底调查，针对责任区域内的菜园杂物、路边旱厕、墙体广告、垃圾池等问题进行汇总并进行会办重点整治，截至目前，累计已投入挂联共建专项资金10万元，片区的环境整治工作取得了明显的成效，整体环境面貌焕然一新。

在挂联共建活动中，为确保挂

联共建活动取得实实在在成效，我县挂联共建活动实行县四套班子领导总负责制，各挂联共建单位在县相关领导的统一部署安排下开展工作。挂联共建单位主要负责人作为本单位第一责任人，亲自组织、参加挂联共建活动，及时协调、帮助解决挂联责任区域内创卫工作遇到的问题和困难，督促帮助责任主体将创卫任务落实到位。新安镇及各社区（村）作为挂联共建活动的主体，充分调动并发挥包村干部、社区（村）干部的主动性、积极性、创造性，全力以赴投入创卫，确保各项工作及时高质量完成。县牵头领导对照分工，召集挂联单位集中研究制定本责任区域内相对细致具体、操作性较强的创建国家卫生县城工作方案，同时对各挂联单位进行责任分工，明确各单位的责任区域、职责任务和完成时限等。县创卫办不定期开展巡查，了解掌握各单位挂联共建活动开展情况，定期通报检查内容。

## 省委驻滨海县帮扶工作队来灌考察帮扶工作

本报讯 6月12日上午，省委驻滨海县帮扶工作队队长李建方一行来我县考察扶贫工作项目建设帮扶情况。县委副书记、省委驻灌南帮扶工作队队长李靖陪同考察。

李建方一行先后来到张店镇小圈村村部及村史馆、详细了解村集体经济、扶贫救困、基层阵地建设等情况。在实地查看小圈村电商服务中心、与电商负责人交流网店的窗口建设、流程和销售环节后，李建方对我县大力扶持农村电商、强力推进农村淘宝项目、以电子商务带动低收入农户就业创业的做法予以充分肯定。

李靖表示，产业扶贫是我县精准扶贫最重要的一个点。小圈村在探索一二三产如何融合发展的过程中，打造出了一个很好的扶贫模式。这个模式不仅充分落地，而且取得了很好的经济效益。在此基础上我县将进一步抓好电子商务对地方经济发展的推动作用，以农村电商的发展带动更多村民实现富民增收；进一步推进农产品品牌化建设，强化农户和电商企业的品牌意识；进一步加快电子商务人才培育建设，吸纳更多学历高、经验丰富的电商专业人才，助推农村电子商务更好更快发展。（徐晓 董经纬）

## 我县组织收看收听全省夏粮收购工作电视电话会议

本报讯 6月12日下午，全省夏粮收购工作电视电话会议召开，副县长周文生及相关单位负责人在灌南分会场收听收看会议。

会议指出，从6月12日开始，江苏省正式启动小麦最低收购价执行预案，与往年相比，今年夏粮最低价收购的启动时间比较晚，目的是为了在最低价收购政策启动前，让市场充分博弈、由市场自身形成粮食主流价格。今年夏粮收购形势更加复杂多变，针对农民对今年小麦收购期望较高、卖最低价保收益的迫切心理，各地要强化舆论宣传和应对引导，缓解市场焦虑；针对仓容紧张的困难，要采取腾并、销售等措施，备足收购

仓容，确保符合质量标准的粮食应收尽收。要鼓励加工转化企业积极入市，激活多元主体搞好市场化收购。

针对今年夏粮的最低价收购，对小麦的卫生指标要求有所提高，夏粮入库时间会延长，会出现农民售粮排队时间较长的情况。会议要求，各地各部门要高度重视夏粮收购工作，要提前对接种粮大户和困难群众，动员农民在售粮前加强整晒，提级增加收入；粮食收储机构要提供上门验质、预约售粮服务，指导农民合理选择出售时机和销售渠道，尽量避免退车，以高度的责任感圆满完成今年夏粮收购工作。（夏丹华）

## 百禄镇夏季秸秆禁烧工作进入攻坚时期

2版

## 电商“6·18”年中大促来袭 理性消费才是真

## 《中国共产党灌南县历史》第三卷即将出版发行

本报讯 为庆祝改革开放40周年、灌南建县60周年，经中共灌南县委批准，由中共灌南县委党史办公室历时四年编写而成的《中国共产党灌南县历史（1978—2012）》第三卷（简称“灌南党史三卷”），将于2018年6月份由江苏人民出版社公开出版发行。

“灌南党史三卷”运用辩证唯物主义和历史唯物主义的立场、观点和方法，秉承“尊重历史、存真求实”的原则，按照编年体和纪事本末体相结合的体例，紧扣灌南地方特色，运用大量翔实史料，详尽记述了历届灌南县委高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结和带领人民在党的领导下进行拨乱反正、坚持改革开放、建立社会主义市场经济体制、全面建设小康社会的奋斗历程，集中反映了

灌南党组织加强自身建设、不断发展壮大光辉历史，客观总结了灌南在改革开发和社会主义现代化建设中积累的经验教训，热情讴歌了广大党员、干部和人民群众矢志不渝、满怀信心建设中国特色社会主义的崇高精神，全面记载了灌南政治、经济、社会和人民群众精神面貌的深刻变化。全书共3编17章81节约40万字，融政治性、思想性、科学性于一体，是一部准确反映灌南党的历史发展主题和主线、主流和本质的权威性党史著作。

县委书记李振峰为该书作序。他指出，“灌南党史三卷”的出版发行，是我县党史工作取得的一项重大成果，也是献给改革开放40周年和灌南建县60周年的一份厚礼。其中蕴含着丰富的政

治营养和宝贵的精神财富，为全县各级

党组织及广大党员、干部和人民群众全面了解灌南这一时期的奋斗历程、推动经济社会发展、实现崛起振兴提供重要的历史借鉴。我们要认真运用好“灌南党史三卷”这部历史教科书，将其纳入学习型党组织和学习型机关（单位）建设计划，充分发挥党史以史鉴今、资政育人的重要作用，努力从党走过的风云激荡的历史中、从党开创和不断推进的事业中、从党全心全意为人民服务的根本宗旨和长期实践中，深刻认识到中国共产党执政的历史必然性、实行改革开放的历史必然性和建设中国特色社会主义的历史必然性，从而更加坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

李振峰希望，全县各级党组织及广

大党员、干部和人民群众特别是青少年学生能够潜心阅读、深入研究这部具有浓郁地方特色的党史读本，更好地了解灌南的“昨天”，全面把握灌南的“今天”，用心开启灌南美好的“明天”。当前，灌南正处在决胜全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义伟大胜利的关键时期，全县上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，践行“尚德守信、开放包容、务实创新、担当奉献”的新灌南精神，不忘初心、牢记使命，主动作为、精准发力，以更大目标、更高标准、更快速度推进各项工作，奋力谱写“高质发展 后发先至”的灌南新篇章，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。（县委党史办）

### 请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南宣传网、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。



## 坚守生态红线，促进绿色发展